

# 徐缨在大丰调研时强调 发挥综合功能独特优势 抢抓机遇乘势而上打造向海发展先行区

盐城晚报讯 5月21日,市委书记徐缨赴大丰区调研,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省委决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,高效统筹疫情防控和经济社会发展,保持良好状态,抢抓难得机遇,充分发挥港口高铁、合作园区、产业基地、开放口岸、上海飞地等资源和功能的独特优势,围绕“沿海”“上海”做足文章,努力建设盐城主城的副中心、融入长三角一体化的示范标杆,全力打造向海发展先行区。

盐城港大丰港区集装箱码头一派繁忙,满载着集装箱的货轮马达轰鸣,准备扬帆起航。徐缨走上码头,认真听取盐城港控股集团运营情况汇报,强调要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,守好疫情防控关口,提升揽货能力,更好服务地

方发展,推动集团发展再上新台阶。

大丰是长三角一体化产业发展基地建设的主战场,近年来招引集聚了一批重大产业项目。徐缨先后来到盐城正泰新能源、蜂巢新能源、博敏电子和江苏金风科技等企业,走进车间与企业负责人深入交流,勉励大家积极应对疫情影响,用好各类扶持政策,全力以赴抓好复工复产、达产达效。地方政府要主动靠前服务,强化要素保障,助企纾困解难,为产业基地建设蓄势赋能。

乡村振兴是实现共同富裕的必经之路。初夏的恒北村,移步换景,满目葱茏。徐缨一路看一路问,实地了解该村做强特色产业品牌等实践做法,强调要持续壮大优势农业特色产业,推动一二三产深度融合,带动更多农民增收致富、过上好日子。在卯酉书局、恒北文创街,徐缨指出要

坚持文化为民、文化惠民、文化乐民,增加优质产品供给,不断满足群众高品质生活需求。徐缨还来到大丰岛度假村项目建设现场,详细了解工程进展情况,要求突出文化元素,彰显生态优势,推动多业态融合发展。

座谈会上,徐缨认真听取工作情况汇报,充分肯定近年来大丰区经济社会发展取得的成绩。她指出,大丰是沿海重要的板块,既要站在区域副中心的高度来谋划和推进自身发展,又要服务全市经济社会发展大局,努力为“强富美高”新盐城现代化建设作出新的更大贡献。

徐缨强调,要坚定副中心定位,更宽视野谋划区域经济发展。加强要素集聚,勇于争先进位,建设精品城市、打造区域经济高原、塑造融合发展典范,推动现代服务业向高端攀升。要深耕一体化发展,更大力度推

动现代产业集群建设。抢抓长三角一体化发展国家战略机遇,以产业基地建设为统揽,深化与共建园区城市的合作,推动一体化链条式发展。积极培育龙头企业,强化以商引商,在承接产业中提升层次、集群成链。秉持“无事不到、随叫随到、说到做到、服务周到”的理念,打造一流营商环境。要始终坚持绿色低碳发展,深入打好污染防治攻坚战,提升生态旅游富民效应,提高发展“含绿量”,更领域筑牢长远发展优势。要突出新海派特征,强化开放、精品和宣传意识,做足做好“沿海”“上海”文章,更高水平提升城市发展能级。要继续加强党的建设,打造过硬干部队伍,汇聚推进高质量发展强大合力。

市委常委、秘书长薛盛堂,市有关方面主要负责同志等参加。

记者 王叶州

# 以更坚决态度更有力举措抓好问题整改 以实际成效增强群众获得感幸福感安全感

周斌主持召开全市安全生产工作暨环境保护视频调度会

盐城晚报讯 5月21日上午,市长周斌主持召开全市安全生产工作(道路交通专题)暨环境保护视频调度会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央和省市决策部署,坚定信心、压实责任、标本兼治,全力消除道路交通安全隐患,持续推进环保督察反馈问题整改,以整改的实际成效不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

会议首先围绕道路交通专题通报全市安全生产工作督查情况,市有关部门、各板块分别作交流发言。周斌指出,各地各部门要坚持人民至上、生命至上,强化底线思维,全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作,以实际行动和过硬成效捍卫“两个确

立”、践行“两个维护”。要坚持问题导向,强化措施落实,全力压降道路交通事故。要聚焦重点领域,加强“两客一危”、大件运输、船舶运输、港口作业、工程建设、新兴行业等重点领域关键环节监管,严厉打击违法违规行为,健全完善高速公路、国省干线安防设施,加快补齐农村地区管理短板,不断提升本质安全水平。要加强研判预警,加快城市交通数字化改造,强化应急值班值守,完善应急救援机制,做好灾害监测预警,全面提高突发事件应急处置能力。要强化统筹调度,严格落实属地管理、部门监管、企业主体责任,着力形成各司其职、各尽其责、齐抓共管的整体合力,切实维护好人民群众生命财产安全。

会议听取施工扬尘管控、城市道路保洁情况汇报,相关板块作了交流发言。周斌指出,持续改善环境质量是一项重大政治任务、重要民生工程。各地各部门要提高政治站位,切实扛起生态环境保护的政治责任,深入打好污染防治攻坚战,扎实抓好中央生态环境保护督察交办信访件办理工作,进一步擦亮盐城靓丽生态名片。要坚持重点重抓,进一步细化目标任务、深化攻坚行动、优化管控措施、强化执法监管,全力推动大气污染防治各项措施落实落细。要紧盯目标任务,倒排工期、持续推进,高标准高质量完成督察问题整改,同时举一反三,全面排查整治风险隐患,学习借鉴先进地区经验,以更高

水平的环境保护推动高质量发展。要加强统筹兼顾,提前谋划汛期水污染防治工作,坚决抓好省挂牌督办项目,压茬推进各项保护工作走深走实。要压紧压实责任,主要负责同志认真履行第一责任人职责,拧紧责任链条,增强工作合力,持续发力、久久为功,推动全市生态环境质量持续稳定向好。

会议以视频方式召开。市领导勾凤诚、吴本辉、蒋巍、王连春、唐敬、谢继步、夏思军、王娟,市政府秘书长刘光球,市各有关部门和单位主要负责同志等在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樑

“讲文明 树新风”公益广告

文/明/城/市

你/我/守/护

同创文明城市 共享美好家园